Il candidato risolva, a sua scelta, almeno due dei seguenti quesiti.

1.
1. Siscriva I'equazione della circonferenza passante per i punti A(—2,0), B(4,0) ed avente il centro
sulla retta y = 4, e si calcolino le coordinate degli estremi del diametro parallelo all’asse delle x.
Si determinino poi i coefficienti dell’equazione y = ax? + bx + ¢ in modo che le parabole da essa
rappresentate abbiano in comune il punto C(0,4) e siano tangenti all’asse delle ascisse. Tra queste
parabole si trovino quelle che passano per I'uno e per I'altro degli estremi del diametro suddetto.
Si calcoli infine I’area della regione limitata dalle predette parabole e dall’asse delle x.
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2 .
2. Data una circonferenza dl diametro |AB| = 27, si prendano su di essa, da parte opposta di AB,
due punti Ce D tali che ABC= n/3,BAD=a. Si consideri la funzione:

_ |ADP— D
- [BCP

espressa per mezzo di x =tane e se ne studi il grafico.
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3. Si studi la variazione della funzione y = sin 2x cosx nell’intervallo 0 < x < 2.
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4-Si determinino l'altezza ed il raggio di base del volume minimo circoscritto ad
una data sfera di raggio r. Si dimostri poi che il suddetto cono & anche quello di

minima superficie totale.
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Terzo metodo
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